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„Účastníci diskutovali o aktuálních tématech z oboru, jako je motivace dobrovolníků,
prevence vyhoření, efektivní komunikace nebo práce s různorodými cílovými skupinami.
Součástí programu bylo vystoupení Nataši Diatkové z odboru prevence kriminality
Ministerstva vnitra ČR, která přítomné seznámila s dotačními tituly k podpoře
dobrovolnických center a připravované Koncepci rozvoje dobrovolnictví v ČR do roku 2030,
informovala koordinátorka dobrovolníků z Kraje Vysočina Irena Hambálková.

V debatě u kulatého stolu vystoupili Bohumila Kobrlová, vedoucí krajského pracoviště Národního
pedagogického institutu, Jakub Vrzal, předseda středoškolského parlamentu Kraje Vysočina a
Michaela Veselá z Nadace České spořitelny. Diskuse tak logicky směřovala k většímu zapojení
studentů do dobrovolných aktivit a strategií k větší motivaci samotných studentů prostřednictvím
programů dobrovolnických center.

„Mám osobní zkušenosti v sociálním dobrovolnictví, a to například z domova pro seniory nebo tábora
pro hendikepované. Díky předsednictví ve studentském parlamentu mám příležitost pracovat na
zlepšení života studentů a ukázat možnosti osobního růstu a rozvoje kompetencí. Pokládám za
důležité vysvětlit přínosy dobrovolnictví, například rozvoj měkkých dovedností, získání nových
zkušeností, možnost navázání kontaktů nebo pozitivní vliv na životopis,“ uvedl Jakub Vrzal.

Koordinátoři a hosté workshopu se shodli na jednom. Díky vzájemnému sdílení můžeme lépe chápat
překážky, reagovat na výzvy a důraz klást na udržitelnější programy pro dobrovolníky napříč
generacemi.

„Kraj Vysočina bude vzájemné partnerství a spolupráci s neziskovým sektorem významně podporovat
a nadále vytvářet podmínky pro rozvoj zdravé společnosti založené na vzájemné pomoci a
společenské angažovanosti občanů našeho kraje,“ dodala na závěr Irena Hambálková, gestor
projektu a krajská koordinátorka dobrovolníků.

Tento článek vznikl jako výstup projektu: „Rozvoj inovativních postupů v rámci sociální ochrany a
prevence v Kraji Vysočina, registrační číslo CZ.03.02.02/00/22_006/0000537“. Na realizaci projektu
byly poskytnuty finanční prostředky z OPZ+, který je spolufinancován Evropskou unií.
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